



Atti 17/2017 all.

OGGETTO: PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36, COMMA 2, LETT. B) DEL D.LGS. 50/2016 PER LA CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI GESTIONE COMPLETA ED AD USO ESCLUSIVO E ALLA VALORIZZAZIONE CULTURALE E TURISTICA DELLA CRIPTA DELLA CHIESA DELLA BEATA VERGINE ANNUNCIATA NELL'OSPEDALE MAGGIORE, PER UN PERIODO DI 24 (VENTIQUATTRO) MESI, A FAR TEMPO DALLA DATA DI INIZIO DEL SERVIZIO, EVENTUALMENTE RINNOVABILE PER ULTERIORI 24 (VENTIQUATTRO) MESI,.

CHIARIMENTO 1 DEL 9 GIUGNO 2017

DOMANDA

Il titolo del capitolato speciale riporta 24 mesi (+ eventuali 24 rinnovabili) mentre l'art. 2 del medesimo capitolato si indica la durata del contratto in 12 mesi. Qual è la durata da ritenersi corretta?

RISPOSTA

La concessione in parola è per un periodo di 24 (ventiquattro) mesi a far tempo dalla data di inizio del servizio, eventualmente rinnovabile per ulteriori 24 (ventiquattro) mesi.

DOMANDA

E' indicata l'obbligatorietà del sopralluogo ma non la data ultima entro quale effettuarlo né un referente per concordare lo stesso. E' possibile avere il nominativo di un referente?

RISPOSTA

Allo scopo, le Ditte che intendono partecipare alla gara dovranno contattare il dott. Paolo Galimberti telefono 02/55038278, e-mail archivio@policlinico.mi.it che coordinerà il sopralluogo e rilascerà la relativa "ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO" che dovrà essere inserita nella **DOCUMENTAZIONE TECNICA**.

DOMANDA

Con riferimento alla richiesta di chiarimento sulla durata della concessione, allo stesso modo la cifra a base d'asta di € 15.000,00 è da intendersi per 12 mesi o per la durata di 24 mesi?

RISPOSTA

L'importo di canone posto a base di gara è di € 15.000,00 IVA esclusa, da intendersi come da lettera di invito, 24 mesi. Si rammenta che, come da disciplinare di gara, l'offerta dovrà essere al rialzo sul prezzo a base d'asta.



DOMANDA

Si richiede di poter conoscere i dati statistici in possesso della stazione appaltante in merito a numero di visitatori annui (per tutti gli anni disponibili).

RISPOSTA

- anno 2013: accessi 6.010;
- anno 2014: accessi 9.549;
- anno 2015: accessi 7.297;
- anno 2016: accessi 7.406;
- anno 2017 (mesi di gennaio e febbraio): accessi 813;

- la Cripta era aperta dal lunedì al giovedì, dalle 9.00 alle 17.00;

- l'ingresso era gratuito (apertura a cura dei volontari Touring);

- la Cripta non era pubblicizzata.

IL DIRETTORE
U.O.C. ACQUISTI, APPALTI, LOGISTICA
(Paolo Cassoli)

Procedimento presso l'U.O.C. Acquisti, Appalti, Logistica
Responsabile del Procedimento: Ing. Paolo Cassoli
Pratica trattata da: dott. Giorgio Riccardo Ruscica